

开展“5·10思廉日”活动 营造廉洁贪耻社会氛围

南阳镇与企业签订廉政告知书

本报讯 5月8日下午,南阳镇在世代服务中心三楼会议室举行“清廉为政,永葆纯洁”廉政课暨廉政告知书集中签约仪式。全体机关干部、村居党组织书记、企事业单位负责人以及镇相关企业负责人参加了活动。

与会人员观看了廉政微电影。南阳镇政府与一批入驻企业代表签订了廉政告知书,提醒和告诫所有涉及工程建设项目的参与者,在项目实施过程中时刻紧绷廉政这根弦。

一堂廉政党课。吴永东在讲课中深刻剖析了当前党风廉政建设形势,并以具体的事例和数据分析了反腐工作现状,要求全体党员干部提升三种能力:一是在是非面前的辨别能力,二是在诱惑面前的自控能力,三是在警示面前的悔过能力。

据悉,南阳镇以“5·10思廉日”为契机,积极开展系列教育活动,组织广大党员干部参加廉政知识测试,并通过发送廉政短信、悬挂横幅标语等多种形式,全面营造清正廉洁的社会氛围。
(蔡樱子 盛瑞璐)

国税局全体干部听取廉政党课

本报讯 5月6日上午,国税局召开全系统“5·10思廉日”专题教育大会。会议要求,围绕今年“5·10思廉日”活动主题“讲政治、懂规矩、守纪律”,扎实开展好系列活动。各分局全体党员干部、机关全体干部参加了会议。

会上,国税局党组书记、局长季建新上了题为《守纪律讲规矩——为启东国税事业的健康发展提供有力保障》的廉政党课。他从“规矩与纪律的内涵”、“守纪律讲规矩的重要意义”和“如何做到守纪律讲规矩”三个方面,教育和引导全系统上下把纪律建设摆在更加重要的位置,要求全体党员干部坚持“五个必须和五个决不允许”,做明白人、做清醒人、做带头人,严规守纪、当好表率;要牢记“廉洁底线不能破,纪律红线不能越,法律的高压线不能碰”,坚守底线,勇于责任担当,压实两个责任,努力营造守纪律、讲规矩的浓厚氛围,做到统一意志、统一行动、统一步调、令行禁止,将启东国税事业不断推向前进。

会上,国税局党组书记、局长季建新上了题为《守纪律讲规矩——为启东国税事业的健康发展提供有力保障》的廉政党课。他从“规矩与纪律的内涵”、“守纪律讲规矩的重要意义”和“如何做到守纪律讲规矩”三个方面,教育和引导全系统上下把纪律建设摆在更加重要的位置,要求全体党员干部坚持“五个必须和五个决不允许”,做明白人、做清醒人、做带头人,严规守纪、当好表率;要牢记“廉洁底线不能破,纪律红线不能越,法律的高压线不能碰”,坚守底线,勇于责任担当,压实两个责任,努力营造守纪律、讲规矩的浓厚氛围,做到统一意志、统一行动、统一步调、令行禁止,将启东国税事业不断推向前进。

与会人员还观看了《梦醒》和《人情之殇》两部廉政微电影。(蔡樱子 郁雪飞)



近海镇公益村开展“法德共治”教育活动

建设法治广场 开设道德讲堂

本报讯 “村公共服务中心的法治文化广场活动不错,有法律知识,有道德小故事,也有小桥流水长廊,每天来这里转转看看,受益不少。”5月6日晚,近海镇公益村一组村民沈伯忠吃过晚饭,就来到公共服务中心散步。

建设法治文化广场,建立集普法和德育于一体的村级道德讲堂,是该村创新工作思路,完善法治工作的一个缩影。“通过‘法德共治’教育引导群众,取得了明显成效,干群邻里更和谐了。”公益村村委主任韩卫红深有感触地说。村里有对兄弟,去年为了进宅路的事一直在闹矛盾,为此村里邀请两兄弟听了几次道德讲堂课,两人渐渐解开了心结,互相谅解。

据悉,公益村法治文化广场包括警务公示栏、法治宣传栏、治安警示栏、警方提示等多个方面,每月更新一次,内容都是最新的法律法规、防范指南等。同时,村里每月都会组织“道德讲堂”,邀请老干部、老教师为村民上一堂课,通过讲述那些真实的、贴近群众生活的道德小故事,给群众以启示。(黄晓燕 沈波)

首届南通市优秀科技社团名单公布

大江中学科协榜上有名

本报讯 日前,经单位推荐、专家评审,我市大江中学科学技术协会荣获首届南通市优秀科技社团。据悉,首届南通市优秀科技社团共评出10个。

大江中学科协成立于2004年12月9日。近年来,大江中学科协遵循“崇尚科学、追求真理、勤奋学习、锐意进取”的方针,充分发挥科技教育特色优势,努力培养学生的创新精神和实践能力,取得了丰硕成果。开发的科技校本课程《学会发明》荣获江苏省优秀校本课程一等奖,并在全国推广使用。学校依托科协,于2013年荣获江苏省首届基础教育成果一等奖、江苏省教学成果一等奖,1名科技教师荣获“全国十佳优秀科技辅导员”;2014年荣获“全国科技教育创新优秀学校”,1名科技教师荣获“全国模范教师”。迄今,大江中学科技创新作品获国际奖52项,全国奖185项,省级奖510项,300多项发明作品获得了国家专利。(黄欣美 施辉)

地税二分局构建预防职务犯罪防线

启动防范机制 进行有效监督

本报讯 今年以来,地税二分局坚持标本兼治、注重预防,着力构建“教育、制度、监督”三位一体的工作机制,构建预防职务犯罪的坚固防线。

该分局以反腐倡廉形势、党纪政纪法规和正反典型教育为重点,不断丰富内容,提升宣传教育效果。全面启动以规范税收执法行为为重点的内控机制和廉政风险防范机制。围绕权力运行轨迹,认真查找税收执法权行使过程中易发生腐败和违法违纪行为的节点,突出从廉洁规定、述职述廉、定期轮岗等方面狠抓制度建设,形成了一套预防职务犯罪的防范机制。坚持以执法权制约为核心,以过程控管为主线,以制度约束为保证,以政务公开为载体,以督促考核为依托,以责任追究为手段,多层次对各类执法及管理行为进行监督。

通过建立“三位一体”预防机制和深入开展预防职务犯罪工作,营造了风清气正的良好税收环境。近年来,该分局未发生一起职务犯罪或违法违纪案件。(蒋义兵 王志荣)



日前,群众反映,亿丰商城南侧楼顶、长龙街公园路口、江海路长龙街路口南侧二楼墙面有大型破损广告,影响市容和行人安全。城管局北城区中队立即组织人员进行清除,消除了安全隐患,受到了周边群众的好评。

沈张伟 黄佳惠摄

东海镇一村民在外创业有成后,返乡创办农业企业——“开心农场”乐了百姓

本报通讯员 郁振新

近年来,我市具有一定规模的农庄、股份合作社不断涌现。日前,笔者慕名前往位于海防公路八墩河东边的启东市开心生态农业有限公司,所见所闻令人欣喜。

走进启东市开心生态有限公司大门,只见两幢大楼拔地而起。站在大楼高处向西南方向远眺,看到基地道路已实现白色化;一条东西走向的横河和10多条浜沟全部建好石驳;两排新架的低压线路将电源输送到公司办公室、宿舍、各个种养区域。在南片种植区,大棚一字排开;在北片养殖区,分布着一排排整齐的棚舍;路旁种植的银杏、水杉、红枫等花木,把基地点缀得生机勃勃。

机勃勃。

负责公司财务的丁金花兴致勃勃地介绍了公司概况。公司由上海晟敏投资集团有限公司于2012年8月创办,总投资1300多万元。基地总面积258亩,其中耕地227亩,水面31亩。公司租赁流转东海镇共乐村18、19村民组耕地190亩,租赁镇政府37亩。种植70多个品种的无公害绿色蔬菜;养殖猪、羊、鸡、鸭、鹅等畜禽。所有产品全部配送上海。

说到这里,丁金花笑着说:“老板家住东海镇德字村第五村民组,闯荡上海滩20多年,成就了一番事业。投入巨资兴办开心生态农业有限公司,是为了支持家乡经济建设,让更多乡亲得到实惠。”

村民的土地被流转后,每亩每年可以拿到950元租金,还可以到基地打工。正在南片田间播种作物的共乐村18组村民陈良明告诉记者,自己的3.84亩责任田全部流转给了公司,他和爱人都在种植区打工,土地租金加夫妻两人的劳务收入每年有5万多元。在公司专门用电瓶车搞运输的高卫兵也笑咪咪地说:他长年在公司务工,爱人是公司一名清洁工,夫妻俩每年土地租金加劳务收入超过5万元,是过去的几倍。一部分村民还从浜沟水面保洁中获得收益。除养鱼收入外,公司还支付每亩水面保洁费150元。

目前,公司正打算扩大种养规模,并努力提高亩产值和亩效益,实现公司村民双赢。



市编办党支部举行换届选举

本报讯 日前,市编办党支部召开换届选举党员大会。会议通过了《中共启东市编办党支部委员会换届选举办法(草案)》,选举产生5名支部委员,并召开了支部委员会第一次会议,选举产生了书记、副书记。

新一届编办党支部委员会将带领全办工作人员,在上级党工委的领导下,不断加强机关党支部建设,发挥机关党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,促进全市机构编制管理工作再上新台阶。
(刘松华)

长龙三村开展感恩母亲活动

本报讯 5月7日下午学校放学后,长龙三村社区开展“凝聚正能量,说出心中爱”母亲节创意手工贺卡制作活动,5个青少年家庭参加了活动。

活动现场,孩子们通过粘贴、拼接、绘画,制作了一张张爱心卡片,写上感恩话语,亲手交给妈妈,并大声说出心中的爱。活动旨在弘扬中华美德,感受母爱亲情,倡导和谐氛围。
(岑峻巍)

社区给老复员军人送安康险

本报讯 5月8日上午,城河新村社区劲松器乐队正能量加油站站长带领社团成员,来到城南小区居民周士康家中,给周士康老两口送上两份安康险。

周士康是一名老复员军人,今年85岁,老伴重残,日子过得比较清贫。社团成员详细询问了老两口的身体状况及生活情况,并送上安康险。
(赵海娟)

社区调查贫困白内障患者

本报讯 日前,紫薇二村残联专干对社区内重点优抚对象、低保户、70岁以上老党员及特困家庭中的白内障患者进行摸底调查。

据悉,今年贫困白内障患者复明手术活动已开始,为了让辖区符合条件的居民享受到这一惠民政策,紫薇二村开展了此次调查。社区残联专干仔细地询问了他们的视力状况、手术意愿,并作了详细记录。此次共摸底调查56人次。
(黄燕鸣 徐晓虹)

爱在启东·感恩母亲 博大医院母亲节感恩回报社会纪实

5月11日博大医院会同汇龙镇紫薇社区,在这里紫薇公园举办爱在“启东·感恩母亲”公益文艺汇演活动,经紫薇社区居委会筛选推荐出紫薇社区:秦士芳(恶性黑色素瘤)、苏平(癌症,现在医院)彭亚萍(大女儿患重症,小女儿在上学,老公去年12月份因病去世)、顾红娟(单亲家庭,一个人带着上高中的女儿生活艰难)等几位困难母亲进行慰问及慈善资助。

常年来博大医院始终以推动社会和谐发展为目标,将深入基层农村、社区,对生活困难的单亲母亲、留守母亲、英烈母亲及优秀母亲家庭进行慰问。将送医到养老院、福利院,看望孤寡母亲,让她们感受到儿女的惦念与牵挂,切实帮助母亲们解决一些生活中的实际问题,对她们的关心和问候,用实际行动去做广大女性同胞的贴心人、暖人心、知心人,向全社会广泛宣传母亲的博大胸怀和无私奉献精神。以尊重母亲、感恩母亲、关爱母亲、回报母亲为中心,开展各项医疗服务回报社会。

医院全体职工代表所有的儿女们,向天下的母亲道一声“妈妈!您辛苦了,祝您们节日快乐!祝福天下所有的母亲,幸福安康!

- ①启东博大医院泌尿外科林治江主任接受现场采访
- ②白衣天使给困难妈妈献花
- ③医务人员合唱感恩的心

